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Serrania Services
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Calle nueva, 1 -  Ronda (Málaga)

inmo-32-428-1.jpg

Villa
Casa de campo rodeada por un olivar con vistas preciosas del Tajo.
Totalmente vallado, agua y luz.
Spacious country house in an olive grove, with beautiful views of the
gorge. Totally fenced, water and electricity.
Ref.: 200028 480.900 €

Telf.: (34) 952 877 286

BREAK IN RONDA
Andalucia Magazine RONDA en www.rondamagazine.com
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Serrania Services
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Calle nueva, 1 -  Ronda (Málaga)

inmo-32-417-1.jpg

Casa de pueblo.
Magnígica casa con 4 dormitorios y 2 cuartos de baño. 174 m2 cons-
truidos. Buena zona. Chimenea. Terraza con bonistas vistas
Magnificient townhouse. 4 bedrooms. 2 bathrooms. 174 m2 built. Good
area. Fire place. Terrace with beautiful views
Ref.: 200148 170.400 €

Telf.: (34) 952 877 286Ma
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___________________________________
Bonita Adosada
Casa adosada con garaje en conjunto con pis-
cina en el centro del Arroyo de la Miel. 2 dormi-
torios, 2 cuartos de baño, salón con chimenea,
cocina, garaje, patio. Townhouse with garage in
complex with swimming pool in the center of
Arroyo de la Miel. 2 bedrooms, 2 bathrooms,
living-room with fireplace, kitchen, garage,
patio. 180.645 € - Ref. 9634
Telf.: 952 383 466___________________________________
Apartamento a estrenar
Complejo de viviendas en estilo andaluz en
urbanización privilegiada entre Benalmádena y
Fuengirola lindando con campo de golf. Pisci-
na, gimnasio, jardines. 2 dormitorios, 2 baños,
salón, cocina equipada, lavadero, trastero,
puerta de seguridad, aire acondicionado, plaza
de garaje. Terraza 43 m2. Complex in andalusian
style in exclusive urbanisation between
Benalmádena and Fuengirola closed to the golf
course. Pool, gym and gardens. 2 bedrooms,
2 bathrooms, living room, equipped kitchen,
laundry, storage, security door, air conditioning,
garage. Terrace 43 m2. 193.800 € - Ref. 9659
Telf.: 952 383 466___________________________________
Apartamento con vistas al mar
Amplio apartamento en Edif. de nueva cons-
trucción con 2 terrazas de 68 m2. Vistas pano-
rámicas al mar y a la  montaña. Piscina y
jardín comunitarios. 3 dormitorios, 1 baño, 1
ducha, aseo, salón amplio, hall, cocina amue-
blada y con electrodomésticos, terrazas, plaza
de garaje. Large apartment new construction
with 2 terraces 68 m2. Panoramic views over
the sea and the mountains. Community pool
and garden. 3 bedrooms, 1 bathroom, 1 shower,
guest-toilet, large livingroom, hall, fully equiped
kitchen, terraces, garage.
235.900 € - Ref. 9139
Telf.: 952 383 466___________________________________
Adosado con jardín
Bonito adosado con vistas al mar con jardín
privado de 72 m2, cerca del colegio inglés. 3
dormitorios, baño, aseo, salón- comedor con
chimenea, cocina amueblada, lavadero, terra-
za (2), calefacción central, Urb. con  jardín,
piscina y pista de tenis. Townhouse with sea
views, private garden 72 m2, near English
school. 3 bedrooms, bathroom, toilet, living-
dining room with fireplace, fully fitted kitchen,
laundry, terrace (2), central heating, Urb. with
Garden, Pool and tennis courts.
258.100 € - Ref. 3718
Telf.: 952 473 525___________________________________
Villa con vistas al mar

Villa bien cuidada en una sola planta en  Urba-
nización bonita con pista de tenis y piscina
comunitaria. Buenas Vistas al mar. 3 amplios
dormitorios, 2 baños completos, salón amplio
con chimenea, cocina. Piscina, garaje, por-
che.
Well kept one storey villa in nice urbanisation
with community tennis-court and swimming
pool. Good sea views. 3 large bedrooms, 2 full
equipped bathroom, large living room with
fireplace, kitchen, pool, garage, porch.
483.000 € - Ref. 9613
Telf.: 952 383 466___________________________________

___________________________________

1-d Venta
Sell___________________________________

Alhaurín de la Torre___________________________________
Villa con vistas al mar

Villa de nueva construcción, situada en zona
alta rústica, con estupendas vistas hacia el
mar, a pocos minutos del centro del pueblo y
del aeropuerto.  3 dormitorios,  2 baños, aseo,
cocina, salón-comedor con chimenea, porche,
jardín con piscina. New constructed villa,
situated in high and rural area, with magnificent
sea views, few minutes from the town center
and the airport. 3 bedrooms, 2 baths, guest-
toilet, kitchen, living-dining room with fireplace,
covered terrace, garden with pool.
351.600 € - Ref. 1170 - Telf.: 952 415 722___________________________________

Benadalid___________________________________
Chalet con vistas Valle Genal

Chalet de nueva construccion con 9.500 m2
de parcela. 300 m2 construidos. 5 dormitorios.
2 cocinas. 2 baños. Garaje. Bodega. Almacen.
Terraza. Jardin con porche. Totalmente amue-
blado. Toma de TV e hilo musical en todas las
habitaciones. Vistas panorámicas de la mon-
taña. 315.530 € - Ref. 711
Telf.: 952 878 343___________________________________

Benalmádena___________________________________
Estudio a estrenar
Lujoso Estudio - apartamento en edificio pe-
queño, cerca del centro comercial y puerto
marina. Calidades de alto standing. Salón-dor-
mitorio, cuarto de baño, kitchenette con elec-
trodomésticos. Aire acondicionado frío-calor.
Plaza de garaje. Luxurious studio-apartment in
small building, near the commercial centre and
sport harbour. High-standing quality. Living room
- bedroom, bathroom, full equipped kitchenette.
Air conditioning cold-heating. Place in garage.
126.800 € - Ref. 9730
Telf.: 952 383 466___________________________________
Apartamento con vistas al mar
Amplio Apartamento frente al mar y cerca el
campo de golf. Conjunto con piscina y jardín.
1 dormitorio, 1 cuarto de baño, salón-comedor,
cocina amueblada, preinst. A/A. Vistas al mar.
Large Apartment in front of the sea and near
the golf course. Complex with pool and garden.
1 bedroom, 1 bathroom, living- dining room,
fitted kitchen, preinst. A/C. Sea views.
165.300 € - Ref. 9666
Telf.: 952 383 466
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Gran finca de 10.000 m2, con casa, a 5 minutos de Estepona y a 500 m de la playa
La casa tiene 120 m2, más una terraza de 45 m2, con 3 dormito-
rios, salón-comedor, sótano de 100 m2, y azotea de 100 m2 para
posible segunda planta. Vistas panorámicas.

La propiedad se puede dividir en dos parcelas, una de 4700 m2
en la parte alta (sin casa pero con derecho a construir), la
segunda parte con 5300 m2 con la casa.

La parcela está cubierta por árboles frutales: aguacates, man-
gos, naranjos, nísperos, olivos, granados, chirimollos,
mandarinas, manzanos, y muchos más. Con riego automático.

Zona de recreo con barbacoa, pequeño estanque con peces y grandes pinos de 30
m, fantásticas vistas a la finca.

La parcela tiene
dos accesos, pozo
propio inagotable y
agua del municipio.

Venta directa propietario: 629 757 213

MARBELLA en www.marbellarevue.com Andalucia Magazine

This finca feels homely but needs a little tidying
up. The house has 3 bedrooms, bathroom,
kitchen, living room, and patio with bread oven
and barbeque. Down a few steps there is a
small swimming pool, and a building which could
be used as a stable or store room. The land is
nearly all flat with fruit trees.
240.404 € - Ref. HA141
Telf.: 952 422 489___________________________________
Bonita Finca

Ocasion! Bonita finca con preciosas vistas
hacia el valle y las montañas, a pocos minu-
tos de Málaga y aeropuerto. Casa principal
(140 m2): 2 dormitorios, 2 baños, salón, coci-
na, comedor, porche, garaje x2, establos, jar-
dín, piscina. Apartamento-invitados (60 m2): 1
dormitorio, 1 baño, salón, cocina.
298.600 € - Ref. 1271
Telf.: 952 415 722___________________________________

El Bosque___________________________________
Casa de campo

Buena casa de campo en el Parque Natural de
Grazalema en el término de El Bosque. Chime-
nea. Barbacoa. Piscina. Agua y electricidad.

Finca very well situated with good views over
the mountains of Málaga, with plantation of
fruit trees. House with 3 bedrooms, bath,
livingroom with fireplace, kitchen, pool and
porch. Own well, canalised water, electricity.
Storages, stables. 811.400 € - Ref. 1294
Telf.: 952 415 722___________________________________
Lujosa villa de ensueño

Lujosa villa de ensueño, situación única junto
a un pequeño lago. Abundante agua de naci-
miento. Preciosa zona ajardinada. 17 km de
playa, 6 km al pueblo próximo. El aeropuerto
de Málaga está a 45 minutos. Casa principal: 3
dormitorios con baño en suite, hall, salón gran-
de, cocina, lavadero. Apartamento: Dormito-
rio, salón, cocina, baño. Suelo marmol + mo-
queta. Calefacción de suelo, Garaje 6x. Cua-
dra para 3 caballos. Luxurious Villa, real dream,
unique situation next to a small lake. Abundant
springwater. Wonderful designed gardens. 17
km to beach, 6 km to next village. The airport
of Málaga can be reached by car in 45 min.
Main Villa: 3 bedrooms with bathroom en suite.
hall, large livingroom, kitchen, laundryroom.
Apartment: Bedroom, livingroom, kitchen, bath.
Marble floors & fitted carpets. Floor Heating.
Garage 6x. Stable for 3 horses.
3.760.000 € - Ref. 8364
Telf.: 952 383 466___________________________________

Cártama___________________________________

The views from this house are stunning, you
can even see the sea.This is a newly built
property, very high up behind the village of
Sexmo. There is a country track running past
the villa and upwards.This is a very quiet area.
The property is complete, and is now being
painted. There is a bathroom already fitted,
and the kitchen is tiled, ready for you to add
your choice of furniture, as is the custom in
this area. 180.304 € - Ref. HA149
Telf.: 952 422 489___________________________________

Large villa with precious sea views, in
Urbanisation closed to the golf course. Semi-
souterrain 284 m2. Garage for 3 cars. 4
bedrooms, 3 bathrooms, dressingroom,
guesttoilet, livingroom, kitchen, laundry,
storage, floor heating, terraces and covered
terrace. Alarmsystem.
901.500 € - Ref. 9415
Telf.: 952 383 466___________________________________

Benaojan___________________________________
Casa en Benaojan.

Estupenda casa de 85 m2 en muy buena zona,
2 dormitorios, 1 baño, terraza de 120 m2 y
buenas vistas. 59.000 € - Ref. 400494
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casamata de 4 dormitorios.
Estupenda situación, reformada,gran azotea y
con vistas incríbles a la sierra.
64.308 € - Ref. 51410
Telf.: 952 870 870___________________________________
CASA EN BENAOJAN
Estupenda casa en Benaojan, 300 m2 cons-
truidos, 5 dormitorios muy amplios y vistas
increibles, estilo rústico.
72.121 € - Ref. 400463
Telf.: 952 870 870___________________________________
Magnífica casa nueva.
4 dormitorios, patio, muy amplia. Chollo.
400.021 € - Ref. 400331
Telf.: 952 870 870___________________________________

Coín___________________________________
Gran Finca

Finca muy bien situada con buenas vistas a
los montes de Málaga, con gran plantación de
árboles frutales. Casa con 3 dormitorios, baño,
salón con chimenea, cocina, piscina y porche.
Pozo, agua del canal, luz. Naves, establos.

Villa con vistas panorámicas

Villa con piscina y jardín en Urbanización cer-
ca de Benalmádena Pueblo con vistas panorá-
micas sobre el mar y Fuengirola. 5 dormito-
rios, 3 cuartos de baño, aseo, 2 salones, 2
cocinas, cueva con bar, chimenea, garaje para
2 coches. Villa with swimming pool and garden
in Urbanisation near Benalmádena Pueblo with
panoramic views over the sea and Fuengirola.
5 bedrooms, 3 bathrooms, guest-toilet, 2 living
rooms, 2 kitchens, cave with bar, fireplace,
garage for 2 cars. 590.000 € - Ref. 9614
Telf.: 952 383 466___________________________________
Benalmadena Pueblo

A 5 minutos de Fuengirola, villa de lujo, vista
al mar y monte, salón grande con chimenea, 3
dormitorios, 2 baños, 3 habitaciónes mas,
sotano de 100 m2, 3 terrazas, garage, jardin
bonito, piscina - 732.000 € - Ref. 210
Telf.: 952 468 102___________________________________
Villa con vistas al mar

Amplia villa con vistas preciosas al mar, en
Urbanización lindando con el campo de golf.
Semisótano diáfano 284 m2. Garaje para 3
coches. 4 dormitorios, 3 baños, vestidor, aseo,
salón, cocina, lavadero, despensa, calefac-
ción radiante, terrazas y porche. Alarma.



Pag 4

List of professionalsGGGGG     U I A   D E   P R O F E S I O N A L E SU I A   D E   P R O F E S I O N A L E SU I A   D E   P R O F E S I O N A L E SU I A   D E   P R O F E S I O N A L E SU I A   D E   P R O F E S I O N A L E S
______________________________________

Agencia de viajes______________________________________
VIAJES ECUADOR
Avenida Malaga, 2 - Ronda
Telf.: 952161080

______________________________________

Automóviles______________________________________
AUTOS RENAULT
Calle Genal, 18 - Ronda
Telf.: 952879090
FORD RONDA
Calle Genal, 20 - Ronda
Telf.: 952873942
______________________________________

Bares cafe______________________________________
BAR TERRAZA VILLA PAZ
Pasaje Mondragon,  - Ronda
Telf.: 952877677
RELAX BAR
Calle Los Remedios, 27 - Ronda
Telf.: 952877207

______________________________________

Bares de tapas______________________________________
BAR EL LECHUGUITA
Calle Los Remedios, 35 - Ronda
Telf.: 952878076
EL CHOQUE IDEAL
Calle Espiritu Santo, 9 - Ronda
Telf.: 952161918

______________________________________

Belleza______________________________________
CENTRO ESTETICA AVANZADA
Calle Sevilla, 54 - Ronda
Telf.: 952875529

______________________________________

Casas rurales______________________________________
C.I.T. RONDA
Paseo Blas Infante, 1 - Ronda
Telf.: 952870739
CASA RURAL VALLECILLO
Ronda
Telf.: 952114121

______________________________________

Cibercafes______________________________________
CENTRAL CORNER
Calle Los Remedios, 26 - Ronda
______________________________________

Construcción______________________________________
LINUS ARCHITECTURA
Calle Guadalmedina, 5 - Ronda
Telf.: 952187093
PROJECT AND MANAGEMENT
Ronda
Telf.: 600277363

RONDA RUSTICA
Calle Guadalimar, 11 - Ronda
Telf.: 952870387
______________________________________

Decoración______________________________________
CACHÉ DECORACIÓN
Calle nueva, 4 - 6, - Ronda
Telf.: 952871286
______________________________________

Electricidad______________________________________
VOLTASUR
Calle Granada, 31 - Ronda
Telf.: 952874210
______________________________________

Ferreterías______________________________________
SUMINISTROS SAN RAFAEL
Avenida de Málaga, 32 - Ronda
Telf.: 952873714

______________________________________

Gasolineras______________________________________
ESTACION DE SERVICIO LOS PINOS
Carretera Ronda-Campillos, km5 - Ronda
Telf.: 952879000______________________________________

Gimnasios______________________________________
BUDOKAN
Calle Sevilla, 57 - Ronda
Telf.: 600293973

______________________________________

Heladerias______________________________________
GELATERIA VERONA
Calle Los Remedios, 22 - Ronda
Telf.: 679811647
______________________________________

Hoteles______________________________________
HOTEL EN FRENTE ARTE
Calle Real, 40 - Ronda
Telf.: 952879088
HOTEL SAN GABRIEL
Calle Marques de Moctezuma, 19 - Ronda
Telf.: 952190392
______________________________________

Informática______________________________________
VIRTUAL SYSTEM
Calle Sevilla, 42 - Ronda
Telf.: 952870158

______________________________________

Ingenieros______________________________________
GEA GESTIONES AGRARIAS
Ronda
Telf.: 616274760
______________________________________

Inmobiliarias______________________________________
EDD REAL ESTATE
Calle Rodrigo de Triana, 26 - Ronda
Telf.: 630937670

GARU RONDA INMOBILIARIA
Carrera Espinel, 28 - Ronda
Telf.: 952870870
HOME and AWAY
Carretera Coin, 34 - Cártama
Telf.: 952422489
INTURCON
Avenida Ramon y Cajal, 30 - Fuengirola
Telf.: 952468102
MARFER INMOBILIARIA
Avenida de Málaga, 11 - Ronda
Telf.: 952878343

NEVADO REALTY
Calle Camilo José Cela, 18 - Marbella
Telf.: 952825517
PEDEVILLA INMOBILIARIAS
Plaza Costa del Sol,  - Torremolinos
Telf.: 952383466
PEDEVILLA INMOBILIARIAS
 Centro Comercial La Capellania,  - Alhaurín
de la Torre
Telf.: 952415722
PEDEVILLA INMOBILIARIAS
Plaza de la Constitución,  - Fuengirola
Telf.: 952473525
SERRANIA SERVICES
Calle nueva, 1 - Ronda
Telf.: 952877286
______________________________________

Jardinería______________________________________
GUADALGARDEN
Calle Mercadillo de la Dehesa,  - Ronda
Telf.: 952114015
JARDINERIA EL RECREO
Ronda
Telf.: 952878131
______________________________________

Muebles______________________________________
ARTE BAÑO
Avenida Malaga, 20 - Ronda
Telf.: 952161146

CORTINAS PRIMITIVO
Calle Almendra, 15 - Ronda
Telf.: 952876430

______________________________________

Música______________________________________
J. MUSIC
Ronda
Telf.: 619267859

______________________________________

Publicidad______________________________________
SERIGRAF PUBLIDAD EN GENERAL
Calle Guaduares, 1 - Ronda
Telf.: 952190797

______________________________________

Rent a Car______________________________________
RENT A CAR FORD
Calle Genal, 20 - Ronda
Telf.: 952879097
RENT A CAR VELASCO
Calle Lorenzo Borrego, 11 - Ronda
Telf.: 952872782

______________________________________

Restaurantes______________________________________
CAFE ARMIÑAN
Calle Armiñan, 35 - Ronda
CASA MARIA
Calle Ruedo Alameda, 27 - Ronda
Telf.: 952876212
RESTAURANTE EL ANAFE
Calle Calvario, 1 - Parauta
Telf.: 952181035
RESTAURANTE SANTA POLA
Calle Santo Domingo, 3 - Ronda
Telf.: 952879208

SHAFAR SHAWARNA FALAFEL
Calle Ermita, 2 (junto al Lechuguita) - Ronda

Seguridad______________________________________
OROZCO MATERIAL E INST. DE SEG.
Avenida De la Victoria, 1 - Ronda
Telf.: 952876574

______________________________________

Servicios integrales______________________________________
SERVICIO INTEGRAL ARUNDA
Calle Mariano Soubirón, 12 - Ronda
Telf.: 660409623
______________________________________

Turismo______________________________________
C.I.T. RONDA
Paseo Blas Infante, 1 - Ronda
Telf.: 952870739
HOTEL EN FRENTE ARTE
Calle Real, 40 - Ronda
Telf.: 952879088
______________________________________
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Marfer Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Avenida de Málaga, 11 -  Ronda (Málaga)

inmo-3-609-1.jpg

Finca en el valle del Genal
Con 50.000 m2 de finca. Casa de nueva construcción de 40 m2. Agua
de nacimiento. Alberca. Toda clase de árboles: olivos, encinas, fruta-
les, etc.
Rustic land with 50.000 m2. New house of 40 m2. Birth of water. Small
pool. All kinds of trees: olive trees, oaks, fruit-bearing. Located in the
heart of the valley. Beautiful sights.
Ref.: 678 102.172 €

Telf.: (34) 952 878 343- 952 874 641

Marfer Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Avenida de Málaga, 11 -  Ronda (Málaga)

inmo-3-604-1.jpg

Adosado a estrenar
Adosado con 326 m2 construidos. 136 m2 de parcela. 3 dormitorios.
2 baños. 1 aseo. Cocina con despensa. Patio con piscina. Salón con
chimenea de turbina de aire. Calefacción por acumulador de calor.
Dormitorio principal con baño y terraza. Armarios empotrados. toma
de TV, Teléfono e internet en todas la habitaciones. Solarium con
vistas excelentes. Carpinteria interior en madera maciza. Ventanas
aluminio de climalit. Garaje, trastero, leñera. Muy buenas calidades.
Ref.: 715 220.870 €

Telf.: (34) 952 878 343- 952 874 641

Torremolinos en www.torremolinosmagazine.com Andalucia Magazine
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Ático muy soleado en el mismo centro de «Los
Boliches», con todo tipo de servicios cerca,
piscina comunitaria. 2 dormitorios, 2 baños,
cocina amueblada, salón- comedor, garaje, tras-
tero. Terraza 82 m2.
Sunny penthouse, in «Los Boliches» with all
kind of amenities nearby, community pool. 2
bedrooms, 2 bathrooms, furnished kitchen, li-
ving- dining room, garage, storeroom. Terrace
82 m2.
258.100 € - Ref. 3679
Telf.: 952 473 525___________________________________
Villa con 3 apartamentos

Torreblanca, no lejos del Gardenia Park Hotel,
Villa 225/507 m2, con 3 apartamentos, perfec-
to para uso economico, cada apartamento tie-
ne 75 m2, terraza grande, 2 dormitorios, baño,
cocina, todos amueblados, piscina, parking
Torreblanca, close to Gardenia Park Hotel, 225/
507 m2, with 3 separated apartments, perfect
for economy use, everyone with 75 m2, big
terrace, living room, 2 bedrooms, bathroom,
kitchen, pool, parking
415.000 € - Ref. 272
Telf.: 952 468 102___________________________________
Fuengirola centro,

atico de lujo, 220 m2, zona muy tranquila, sa-
lón grande con chimenea y terraza, 4 dormito-
rios, 2 baños, cocina grande, lavadero, 2 pasi-
llos como galeria, 2 terrazas, solar, garage
Fuengirola Centre, luxury atico, 220 m2, very
quiet area, big living room with open fire and
terrace, solar, 4 bedrooms, 2 bathrooms, big
kitchen, storeroom, gallery, 2 terraces, garage
525.000 € - Ref. 073
Telf.: 952 468 102___________________________________

Gaucín___________________________________
Parcela
Terreno en Gaucin, ,1700m2, 266m2 construi-
dos para reformar, agua, luz, vistas.
99.167 € - Ref. 400499
Telf.: 952 870 870___________________________________
Ideal. Terreno de 32500 m2
permiso de construcción, zona privilegiada.
Inversión.
126.212 € - Ref. 400256
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de campo

Bonita villa completamente nueva en Gaucín.
Tiene magníficas vistas a Gibraltar, África y
el Mar Mediterráneo. El acceso a la propiedad
es muy bueno.
Very nice completely villa in Gaucín.
Magnificient views overlooking Gibraltar, Afri-
ca and the Mediterranean Sea. The access to
the property is very good.
193.000 € - Ref. 200140
Telf.: 952 877 286___________________________________

Casa de invitados con 2 dormitorios y 1 baño,
salón chimenea y cocina americana. El acce-
so a la propiedad es muy bueno.
Very good country house in Natural Park of
Grazalema in the area of El Bosque. Fire pla-
ce. BBQ. Swimming pool. Water and electricity.
Guest house with two bedrooms and 1
bathroom, dinning room with fire place and a
american kitchen. The access to the house is
very good 210.000 € - Ref. 200147
Telf.: 952 877 286___________________________________

El Burgo___________________________________
¡Oportunidad! Finca rústica

Finca rústica con 24 has. Terreno de olivos,
almendros, quejidos, nogales, pinos y monte
bajo. Pasa por la finca un rio. Agua de manan-
tial. Zona tranquila. Vistas estupendas. ¡Opor-
tunidad! 283.980 € - Ref. 672
Telf.: 952 878 343___________________________________

Estepona___________________________________
Finca Rio Pinos

Finca con casa en estilo rústico, de 450.000
m2, 4 dormitorios, 2 baños, cocina con cuarto
para desayuno. Plot with rustic house of
450.000 m2, 4 bedrooms, 2 bathrooms,  kitchen
with breakfast room.
5.950.000 € - Ref. V-455-W
Telf.: 952 825 517___________________________________

Fuengirola___________________________________

Torreblanca, apartamento, nueva construcción,
54 m2 mas terrazas, vista al mar t monte
precioso, salón, 2 dormitorios, 1 baño, cocina
americana, piscina comunitaria, jardin comuni-
tario, garage, trastero Torreblanca new built
apartment, 54 m2 plus terraces, sea and
mountain views, living room, 2 bedrooms, 1
bathroom, american kitchen, comunity pool and
garden, garage, storeroom
140.000 € - Ref. 078
Telf.: 952 468 102___________________________________
Dúplex con jardín
Complejo de Lujo con vistas al mar- jardín y
piscina - 3 min. de Fuengirola y 15 min. del
Aeropuerto. Entrega Septiembre 2003. Aparta-
mento-Dúplex con jardín privado 98,50 m2, 2
dormitorios, 2 baños, cocina equipada, terraza
10 m2 , garaje y trastero. Luxury complex with
sea views, garden and pool - 3 min. from
Fuengirola and 15 min. to the Airport, delivery
September 2003. Duplex-apartment with private
garden 98,50 m2, 2 bedrooms, 2 baths,
equipped kitchen, terrace 10 m2, garage and
storeroom. 165.000 € - Ref. 3330-b
Telf.: 952 473 525___________________________________
Ático de lujo
Ático de lujo en construcción, a 10 min. del
centro de Fuengirola, jardín con piscina comu-
nitaria, entrega junio 2004. 2 dormitorios, 1
baño, salón-comedor, cocina amueblada, TV-
Sat., preinst. de A/A y calefacción, terraza,
trastero, garaje, suelo de mármol.
Luxury penthouse under construction, only 10
min. from the center of Fuengirola, garden
with community pool, complete June 2004. 2
bedrooms, 1 bath, living-dining room , fitted
kitchen, TV-Sat., preinst. for A/C and heating,
terrace, storage, garage, marble floor.
219.000 € - Ref. 3621
Telf.: 952 473 525___________________________________
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Mijas___________________________________
Apartamento en área residencial Apartamen-
to en complejo de estilo pueblo mediterráneo,
en Urb. residencial entre Fuengirola y Mijas
con panorámicas vistas. 2 dormitorios, 2 ba-
ños, salón-comedor con chimenea, cocina
amueblada, terraza de 25 m2, puerta de segu-
ridad, jardines, piscina, TV- Sat,  suelo de
mármol. Apartment in mediterranean village
style, residential area between Fuengirola and
Mijas with panoramic views. 2 bedrooms, 2
bathrooms,  living-dining room with fireplace,
fitted kitchen, terrace 25 m2, security door,
garden,  pool, TV- Sat, marble floor. 184.200 €
- Ref. 3744 - Telf.: 952 473 525___________________________________
Bungalow con vistas al mar

Bungalow amueblado con vistas al mar, en
área residencial muy buena, cerca de
Fuengirola, con jardín y piscina. 3 dormitorios,
2 baños, salón-comedor con chimenea, hall,
cocina, lavadero, trastero, porche, sistema de
alarma, suelo de mármol, parking privado.
Bungalow with sea views, fully furnished in
very good residential area, near Fuengirola,
with garden and pool. 3 bedrooms, 2 baths,
living-dining with fireplace, hall, kitchen, laundry,
store room, porch, alarm system, marble floor,
private parking. 408.700 € - Ref. 3712
Telf.: 952 473 525___________________________________
Villa con vistas al mar

Encantadora villa situada en una exclusiva
urbanización, con preciosas vistas al mar y a
la montaña, jardín con piscina.  3 dormitorios,
3 baños, salón- comedor con chimenea, coci-
na amueblada, alarma, despensa, suelo de
mármol, amplia terraza, garaje. En la primera
planta está el apartamento de invitados (1
dorm. 1 baño). Charming villa in good location
with sea and mountain views, garden and pool.
3 bedrooms, 3 bathrooms, living-dining room
with fireplace, fitted kitchen,  alarm, pantry,
marble floors, large terrace, garage. Separate
guest-apartment in first floor (1 bed, 1 bath).
495.000 € - Ref. 3722
Telf.: 952 473 525___________________________________

Mijas-Costa___________________________________

Torrequebrada, apartamento de lujo en primera
linea de la playa, cerca del campo de golf,
salón, 1 dormitorio, 1 baño, terraza, plaza de
garage con trastero, sauna, A/A, Jacuzzi, sola-
rium, gimnasio, amueblado Torrequebrada,
luxury apartment, first line beach, close to the
golf, living room, 1 bedroom, 1 bathroom,
terrace, garage with storeroom, sauna, A/C,
Jacuzzi, roof terrace, gym, furnished
395.000 € - Ref. 006
Telf.: 952 468 102___________________________________

El Faro de Calaburo, Villa de lujo, 300/1100
m2, vista al mar y monte, salón grande con
chimenea, 4 dormitorios, 4 baños, cocina gran-
de, 4 terrazas grandes, bodega, garage, entra-
da privada, jardin, piscina comunitaria, 5 minu-
tos a la playa El Faro de Calaburo, luxury villa,
300/1100 m2, sea- and mountain views, living
room with open fire, 4 bedrooms, 4 bathrooms,
big kitchen, 4 big terraces, bodega, garage,
private entrance, nice garden, community pool,
t minutes to the beach
537.500 € - Ref. 059 - Telf.: 952 468 102___________________________________
Villa en excelente zona

Villa en excelente zona residencial  con jardín
y piscina. 6 dormitorios, 3 baños, salón- co-
medor con chimenea, cocina amueblada, alar-
ma, A/A (frío- calor), suelos de mármol, sóta-
no con salón, chimenea y aseo.
Villa in excellent location in residential area
with garden and pool. 6 bedrooms, 3 bathrooms,
living-dining room with fireplace, furnished
kitchen, alarm system, A/C (heat-cool), marble
floor,  basement with living room, fireplace
and toilet. 581.800 € - Ref. 3732
Telf.: 952 473 525___________________________________

Montecorto___________________________________
Casa de pueblo
Casa de pueblo recién reformada con vists
preciosas desde la terraza. La planta baja de
90 m2 sería ideal para tienda o una cochera
Newly renovated town house with beautiul views
from the terrace. The ground floor is 90 m2,
ideal for a shop or a garage.
104.000 € - Ref. 200057 - Telf.: 952 877 286___________________________________

Montejaque___________________________________
Centro

piso totalmente reformado de 2 dormitorios,
terraza. Vistas. 66.111 € - Ref. 400258
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa para reformar

construidos, 3 dormitorios, cocina, patio, vis-
tas. - 76.929 € - Ref. 400271
Telf.: 952 870 870

Marbella___________________________________
La Carolina
Ático semi-amueblado con vistas al mar y pis-
cina, orientación sur, 110 m2 construidos, 2
dormitorios, 2 baños (1 en suite), 2 plantas,
cocina equipada, terraza y piscina. Half
furnished penthouse, with sea and pool views,
south orientation, 110 m2 built, 2 bedrooms, 2
bathrooms (1 en suite), 2 floors, fitted kitchen,
terrace and pool. 192.323 € - Ref. AP-212-WA
Telf.: 952 825 517___________________________________
Ancon Sierra
Ático con algo de vista mar, orientación su-
roeste, 88 m2 construidos, 23 m2 terraza, 2
dormitorios,  1 baño en suite,  1 aseo con
ducha, 2 plantas, cocina equipada, alarma, tras-
tero, calefacción, garaje, aire acondicionado y
3 piscinas comunes 81 climatizada). Penthouse
with some views to the sea, southwest
orientation, 88 m2 built, 23 m2 terrace, 2
bedrooms, 1 bathroom in suite, 1 toilet with
shower, 2 floors, fitted kitchen, alarm, storage,
heating, garage, air conditioning,  3 pools (1
heated).    252.425 € - Ref. AP-255-WA
Telf.: 952 825 517___________________________________
Medina Garden
Apartamento amueblado situado en Puerto
Banús. Consta de cocina totalmente equipa-
da, aire acondicionado y calefacción, terraza
de 15 m2, piscina y jardín comunitario, garaje,
orientación Este y vistas al jardín.
East facing furnished apartment situated in
Puerto Banús. The property has fully equipped
kitchen, air conditioning and heating, terrace
of 15 m2, community swimming pool and
garden, garage and garden views.
270.455 € - Ref. AP-114-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
Piso 2 dormitorios
En construcción a 200 m de playa, totalmente
nuevo, marmol, terrazas.
210.000 € - Ref. 100001 - Telf.: 630 937 670___________________________________
Campos de Guadalmina
Apartamento-dúplex situado en la zona de
Guadalmina. Consta de cocina totalmente equi-
pada, calefacción, terrazas, piscina y jardín
comunitario, vistas al mar y al golf, orienta-
ción Este. East facing duplex-apartment situated
in the area of Guadalmina. The property has
fully equipped kitchen, heating, terraces,
community swimming pool and garden, sea
and golf views. 312.526 € - Ref. AP-367-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
Jardines de Marbella Club
Ático situado en la Milla de Oro. Consta de
cocina totalmente equipada, aire acondiciona-
do y calefacción, terrazas, garaje, piscina y
jardín comunitario, orientación Sur y vistas al
jardín. Penthouse situated in the Golden Mile.
The property has fully equipped kitchen, air
conditioning and heating, terraces, garage,
community swimming pool and garden, South
facing and garden views.
330.557 € - Ref. AP-362-W(A
Telf.: 952 825 517___________________________________
Las Arenas
Ático duplex con vistas al mar y piscina, orien-
tación sur, con 127 m2 construidos, 45 m2 de
terraza, 2 plantas. 3 dormitorios, 2 baños, (1
en suite), cocina equipada, parabólica, cale-
facción, chimenea, garaje, aire acondiciona-
do, jardín y piscina comunitario. Two storey
penthouse with 129 m2 built and 45 m2 terrace.
South facing and with views of the sea and the
pool. 3 bedrooms, 2 bathrooms where 1 is en
suite, fitted kitchen, satellite TV, fireplace,
heating, air conditioning, garage, comunal
garden and pool.
330.557 € - Ref. AP-396-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
Marbella House
Apartamento situado en la zona de Marbella
con orientación Este, terrazas, garaje, chime-
nea en salón, jardín y piscina comunitarios.
Apartment situated in the area of Marbella with
East facing, terraces, garage, fireplace in dining-
room, community swimming-pool and garden.
347.085 € - Ref. AP-270-T
Telf.: 952 825 517___________________________________

El Pilar
Bonita villa en dos plantas situada en el área
de Estepona. Consta de cocina totalmente
equipada, aire acondicionado y calefacción,
piscina climatizada y jardín privados, jacuzzi,
sauna, gimnasio, biblioteca, orientación Sur y
vistas al mar. Beautiful south facing villa on
two floors situated in Estepona area. The
property has fully equipped kitchen, air
conditioning and heating, private heated-
swimming pool and garden, Jacuzzi, sauna,
gymnasium, library and sea views.
2.300.000 € - Ref. V-538-W
Telf.: 952 825 517___________________________________

Atalaya Park

Villa amueblada con orientación sur,  vistas al
jardín, 7 dormitorios, 7 baños, 1.800 m2 cons-
truidos, 6.000 m2 de parcela, 150 m2 de terra-
za,  1 planta, 2 cocinas equipadas, bodega,
jardín, alarma, parabólica, trastero, calefac-
ción, terrazas, 2 chimeneas, garaje para 3 co-
ches, aire acondicionado en algunas zonas,
piscina interior y exterior, zona de servicio: 2
dormitorios y 2 baños. Furnished villa, facing
south, with views of the garden, 7 bedrooms, 7
bathrooms, 1.800 m2 built, 6.000 m2 plot, 150
m2 terrace, 1 floor, 2 fitted kitchen, wine cellar,
garden, alarm, satellite TV, heating, terraces, 2
fireplaces, garage 3 cars, air conditioning, pool,
indoor and outdoor, service area: 2 bedrooms
and 2 bathrooms.
2.600.000 € - Ref. V-703-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
Sierra Blanca

Bonita villa situada muy cerca de Marbella ciu-
dad. Consta de cocina totalmente equipada,
aire acondicionado y calefacción, suelo radian-
te, piscina interior y exterior, jardín privado,
gimnasio, jacuzzi, sauna, garaje para 4 coches,
orientación Sur y vistas al mar.
Beautiful south facing villa situated close to
Marbella town. The property has fully equipped
kitchen, air conditioning and heating, under floor
heating, interior and exterior swimming pool,
private garden, gymnasium, jacuzzi, sauna,
garage for 4 cars and sea views.
2.950.000 € - Ref. V-605-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
Marbella Hill Club
Villa con vistas al mar y a La Concha, orienta-
ción suroeste, 550 m2 construidos, 3.000 m2
de parcela, 5 dormitorios, 5 ½ baños, 2 plan-
tas, cocina equipada, jardín, alarma, parabólica,
trastero, calefacción central, 5 chimeneas,
garaje para 3 coches, 3 jacuzzi y piscina,  casa
de invitados y estudio separados.
Villa with views of the coast and sea, southwest
orientation, 550 m2 built, 3.000 m2 plot, 5
bedrooms, 5 ½ bathrooms, 2 floors, fitted
kitchen, garden, alarm, satellite TV, storage,
central heating, 5 fireplaces, garage for 3 cars,
3 jacuzzi and pool, separated guest house and
studio. 3.000.000 € - Ref. V-530-W
Telf.: 952 825 517___________________________________
El Fortín de las Flores

Villa situada en 1ª línea de playa de Guadalmina
Baja. Consta de cocina totalmente equipada,
calefacción, piscina climatizada y jardín priva-
dos, garaje, terrazas, orientación Sur y vistas
al mar. South facing villa situated in front line
on the beach of Guadalmina Baja. The property
has fully equipped kitchen, heating, private
heated swimming pool and garden, garage,
terraces and sea views.
4.300.000 € - Ref. V-608-W
Telf.: 952 825 517
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Garu Ronda Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

inmo-8-353-1.jpg

Chalet de 3 dormitorios.
Chalet en los Pinos, a estrenar,600 m2 de parcela y120 m2 construi-
dos,3 Dormitorios, baño y aseo, cochera, salón con chimenea.
Ref.: 400295 210.000 €

Telf.: (34) 952 870 870

Garu Ronda Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

inmo-8-8-54.tif

Chalet a 10 minutos de Ronda.
Chalet cerca de Benaojan, 2500 m2 de parcela, 140 m2 construidos,
3 dormitorios,  1 baño, piscina, jardines, huerto.
Ref.: 400277 315.531 €

Telf.: (34) 952 870 870

Garu Ronda Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

inmo-8-8-55.tif

Casa rural para reformar
Terreno a 5 minutos de ronda, con casa a reformar de 200m2 por
planta, olivar, pozo propio, luz, y buenas vistas.
Ref.: 51482 204.344 €

Telf.: (34) 952 870 870

Garu Ronda Inmobiliaria
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

inmo-8-8-50.tif

Casa señorial en el centro
Casa en el centro historico de Ronda, 400 m2 construidos, 5 dormi-
torios, 2 baños, 2 cocinas, completamente amueblada, vistas, terra-
za, para estrenar, garaje.
Ref.: 400348 922.000 €

Telf.: (34) 952 870 870
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Casa de pueblo

Bonita casa de pueblo en Montejaque con dos
maravillosas terrazas con bonitas vistas a las
montañas y al pueblo Nice town house in
Montejaque with two wonderful terraces with
views overlooking the mountains and the
village.
90.000 € - Ref. 200127
Telf.: 952 877 286___________________________________
Casa adosada
Con 90 m2 de parcela. 140 m2 construidos. 2
dormitorios. 1 baño. Cocina amueblada. Patio.
2 terrazas con vistas a la sierra. Garaje ámplio.
Zona tranquila.
90.000 € - Ref. 713
Telf.: 952 878 343___________________________________
Adosada muy bonita.

140m2, 2 dormitorios,, preinstalacióin de cale-
facción, estilo rústico, un patio con jardín y
vistas increibles.
95.000 € - Ref. 400511
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de pueblo reformada
Casa con 120 m2 construidos. 3 dormitorios. 1
baño. 2 salones. Cocina amueblada.Lavadero
y trastero. Terraza con vistas a la montaña.
96.000 € - Ref. 699
Telf.: 952 878 343___________________________________

Ronda___________________________________
Magnifica plaza de garage.
acceso buenisimo, muy centrica. Ocasión
15.628 € - Ref. 400290
Telf.: 952 870 870___________________________________
Estupendo apartamento.
Centro, soleado,muchas posibilidades, ideal
inversor. 51.100 € - Ref. 400007
Telf.: 952 870 870___________________________________
Local en el centro.
A estrenar. A pie d calle.
52.288 € - Ref. 400167
Telf.: 952 870 870___________________________________
Piso de 3 dormitorios.
Reformado, cocina amueblada.
64.909 € - Ref. 400457
Telf.: 952 870 870___________________________________
Estupendo apartamento.
Amplio, cocina americana. Soleado.
66.411 € - Ref. 400371
Telf.: 952 870 870___________________________________
Piso con reformas
Piso de 80 m2 construidos. 3 dormitorios. 1
baño. Reformas hechas de electricidad, fon-
tanería y suelos. Cocina amueblada.
70.679 € - Ref. 708
Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso de 3 dormitorios.
Muy buen piso en estupenda zona con 3 dormi-
torios, amplio salón, dobles ventanas en todo
el piso, y muiy soleado.
73.924 € - Ref. 400518
Telf.: 952 870 870___________________________________
Parcela con vistas a la sierra
Magnifica parcela con 9660 m2. Olivos. Agua
de nacimiento. Magnificas vistas. Edificable.
75.800 € - Ref. 476
Telf.: 952 878 343___________________________________
Avda de Andalucia.
Chollo, piso de 2 dormitorios, reformado.
76.929 € - Ref. 400458
Telf.: 952 870 870___________________________________

Parcela edificable
Parcela de 10.000 m2 edificable. Se vende
con acometida de luz y agua. Totalmente va-
llada. Muy cerca de Ronda y en zona residen-
cial. 78.200 € - Ref. 453 - Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de pueblo
Fantástica oportunidad. Buena casa en un ba-
rrio de estilo típicamente andaluz de Ronda. La
casa necesita ser completamente reformada
Fantastic chance. Good old house in a very
typical andalusian area of Ronda. This house
needs to be completely reformed
88.400 € - Ref. 200142
Telf.: 952 877 286___________________________________
Piso a estrenar.
2 dormitorios, patio, buenas calidades.
92.556 € - Ref. 51834 - Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de 1 planta
Con 55 m2 útiles. 2 dormitorios. 1 baño. Patio
con trastero. 93.157 € - Ref. 710
Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa en el barrio de San Francisco
Casa de 2 plantas con 63 m2. 2 dormitorios. 1
baño y 1 aseo. Cocina amueblada. Patio tra-
sero común. Lo dejan amueblado.
94.660 € - Ref. 705 - Telf.: 952 878 343___________________________________
Apartamento en el centro
Apartamento de 66 m2. 2 dormitorios. Baño
completo. Cochera cerrada. Muy céntrico. 2
armarios empotrados. 107.281 € - Ref. 688
Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso de 4 dormitorios
Piso de 90 m2 útiles con 4 dormitorios. Cocina
amueblada con lavadero. Salón amueblado. 2
baños. 107.281 € - Ref. 695
Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa para reformar

Casa de campo para reformar, vistas espec-
taculares, huerto, frutales, olivos, buen acce-
so. 108.182 € - Ref. 51714
Telf.: 952 870 870___________________________________
Piso de 105 m2
Piso de 4 dormitorios. 2 baños. Cocina amue-
blada con lavadero. Terraza. Suelos de marmol
y terrazo. Piscina y jardín comunitario.
113.590 € - Ref. 719 - Telf.: 952 878 343___________________________________
Adosados

Nueva Urbanización en Montejaque, estilo
rustico, calidades de primera, 2 dormitorios,
piscina. 114.192 € - Ref. 400000
Telf.: 952 870 870___________________________________
Atico en el centro
Atico de 71 m2 útiles. 2 dormitorios. 1 baño.
Salón con cocina americana. Terraza. Puerta
blindada. Ascensor. 117.620 € - Ref. 704
Telf.: 952 878 343___________________________________
Local en el centro.
Estupendo local en el centro de 165 m2, planta
baja mas sótano, con muchas posibilidades.
119.000 € - Ref. 400509
Telf.: 952 870 870___________________________________
Piso céntrico de 4 dormitorios
Piso de 105 m2 útiles. 4 dormitorios. Cocina
amueblada con lavadero. Armarios empotra-
dos. Ascensor. 119.902 € - Ref. 697
Telf.: 952 878 343___________________________________
Parcela con chalet.
Cerca de Ronda. Parcela con 550m2, total-
mente vallada y chalet de 145 m2. Nuevo y
amueblado. Sin necesidad de atravesar carri-
les. Espacio para construir piscina.
120.000 € - Ref. 7038 - Telf.: 952 879 823

___________________________________
Apartment
Apartamento grande y nuevo en el Barrio de
San Francisco. Terraza comunitaria con mag-
níficas vistas Large new apartment in the Ba-
rrio of San Francisco. Community terrace with
magnificient views.
120.300 € - Ref. 200121 - Telf.: 952 877 286___________________________________
Piso céntrico de 3 dormitorios
Piso de 97 m2 útiles. 3 dormitorios. 1 baño.
Armarios empotrados. 2 balcones. Ascensor.
126.212 € - Ref. 694 - Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso de 100 m2
Piso de 100 m2. Con 3 dormitorios. 1 baño.
Cocina amueblada con electrodomésticos.
Reforma de instalación de luz y agua. 2 arma-
rios empotrados. Teléfono. Suelos de terrazo.
Patio. 126.212 € - Ref. 693 - Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de pueblo
Gran casa de pueblo en una zona típicamente
andaluza de Ronda. Gran patio y dos terrazas.
Large town house in a typical andalusian style
in Ronda. Large patio and two terraces.
132.300 € - Ref. 200020 - Telf.: 952 877 286___________________________________
Casa de 4 dormitorios
Casa de 160 m2. 4 dormitorios. 2 baños. 2
salones. Patio alicatado estilo sevillano. Jar-
dín. Terraza. Chimenea. Suelos de mármol.
Garaje para 2 coches. Trastero.
132.524 € - Ref. 676  Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso semi-nuevo en el centro

Piso exterior. 95 m2 útiles. 3 dormitorios. 2
baños. Muy luminoso. 1 año de antiguedad.
Cocina amueblado en buen estado. Es un 1º
con ascensor. 135.230 € - Ref. 066
Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso muy céntrico Piso de 77 m2 útiles. 3
dormitorios. 1 baño. Cocina amueblada con
despensa y lavadero. Calefacción. Aire acon-
dicionado. Ascensor. Balcón.
138.834 € - Ref. 717 Telf.: 952 878 343___________________________________
Cortijo rústico.

Cortijo a reformar. 38640 m2 de terreno. 350
m2 construidos. garaje. Techos de vigas de
madera. Linea de telefono. Agua y luz.
138.835 € - Ref. 637 - Telf.: 952 878 343___________________________________
Piso nuevo a estrenar
Piso  en zona residencial nueva. Con 111 m2
construidos. 3 dormitorios. Aseo y baño. Ven-
tanas climalit. puerta entrada blindada. Ascen-
sor. Patio. Plaza de garaje. Vistas. Luminoso.
141.989 € - Ref. 716
Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de campo.

A 25 minutos de ronda con 100 m2 construidos
para reformar, 40000 m2 de parcela con vis-
tas al pantano de Zahara.
144.242 € - Ref. 400175
Telf.: 952 870 870
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Home And Away
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Carretera Coin, 34 - 29570 Cártama (Málaga)

inmo-3243-601-1.jpg

This house is 5 mins drive to the village of Sexmo. Perfect for the couple
who want to live in the countryside without having to look after a large plot of
land.Located in a cul de sac, there are 6 properties together, making a small
community in the countryside. This property is attached to 2 others. It is in the
middle, one house to the left and the other behind. It has a tiled patio area in
front, which has been fenced to keep the family pet inside. It has 2 bedrooms,
bathroom and livingroom with American kitchen. From the outside, there are
steps to a large roof terrace, with lovely country views. The house is in excellent
condition. The current owner uses it as a weekend retreat only, so it is nicely
kept.http://www.hotcosta.com/cds/st10219.html
Ref.: HA146 90.152 €

Telf.: (34) 952 422 489

Nevado Realty
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Calle Camilo José Cela, 18 - 29600 Marbella (Málaga)

inmo-3023-3023-479.tif

Alhambra de Golf - Marbella
Apartamento con orientación este, vistas a la piscina, 310 m2 cons-
truidos, 100 m2 terraza, 4 dormitorios, 4 baños, 2 plantas, cocina
equipada, jardín y piscina comunitarias, alarma, trastero, calefac-
ción, chimenea, garaje, aire acondicionado y parking.
Apartment with east orientation, views towards the pool, 310 m2 built,
100 m2 terrace, 4 bedrooms, 4 bathrooms, 2 floors, fitted kitchen,
communal garden and pool, alarm, storage, heating, fireplace, gara-
ge, air conditioning and parking.
Ref.: AP-407-W 536.400 €
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FUENGIROLA en www.fuengirolamagazine.com Andalucia Magazine
___________________________________
Casa para reformar en el centro historico de
Ronda, 3 dormitorios, 1 baño, cocina amuebla-
da, Terraza de 10 m2, vistas muy buenas.
147.248 € - Ref. 400389 - Telf.: 952 870 870___________________________________
Adosada en Bda San Francisco.
adosada nueva, 3 dormitorios, estilu rústico,
cochera, muy bonita.
150.253 € - Ref. 51821 Telf.: 952 870 870___________________________________
casa centro historico para reformar, 6 dormito-
rios,2 baños,patio,terraza.
151.455 € - Ref. 400243 Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa mata. Estupenda casa en avenida de
Málaga de 120 m2, 3 dormitorios, salón con
chimenea, en buenísima zona.
156.263 € - Ref. 400251 Telf.: 952 870 870___________________________________
Adosado

3 dormitorios, amplio salón, calefacción, co-
chera, patio andaluz y muy bien situada.
156.263 € - Ref. 400488 Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de campo para reformar

Casa de campo para reformar. 14.708 m2 de
terreno. Agua y luz. Cerca de Ronda.
156.264 € - Ref. 691 Telf.: 952 878 343___________________________________
Parcela de 25.000 m2
Agua, electricidad, vistas estupenda.
157.153 € - Ref. 400288 - Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa para reformar. CEntro historico, vis-
tas, 110m2.
159.268 € - Ref. 400389  Telf.: 952 870 870___________________________________
Centro, Duplex de 130 m2.

3 dormitorios, jacuzzi, suelos de madera. Lujo.
164.076 € - Ref. 400407 Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa reformada en el centro
140 m2 , 3 dormitorios, chimenea, terraza,
cocina amueblada.
183.308 € - Ref. 400369 Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de campo.

8.000 m2 de parcela, 179 m2 construidos, 3
dormitorios, 1 baño. Huerto, frutales, electrici-
dad, agua, teléfono. 8.000 m2 plot, 179 m2
built, 3 bedrooms, 1 bathroom, vegetable
garden, electricity, water, telephone, fruit trees.
186.314 € - Ref. 400008 Telf.: 952 870 870___________________________________

Chollo
Chalet carretera Arriate, 2.800 M2, 2 dormito-
rios,1 baño,1 aseo, cochera ,bodega,
calefaccion, aire acondicionado, huerto, fruta-
les, vistas,
Chalet in Arritate road, plot of 2800 m2, 2
bedrooms, 1 bathroom and 1 toilet., garage,
wine cellar, heating system, air conditoning,
vegetable garden, fruit trees and good views
187.000 € - Ref. 400158
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa 4 dormitorios
2 baños, 2 patios, salon con chimenea.
189.000 € - Ref. 51698
Telf.: 952 870 870___________________________________
Adosada en Zahara de la Sie-
rra

Adosada con vistas estupendas sobre el pan-
tano de Zahara, 2 dormitorios amplios, 2 ba-
ños, salon muy amplio con chimenea, sotano
grande, reciente construcción.
189.318 € - Ref. 400169
Telf.: 952 870 870___________________________________
Chalet con piscina

Chalet antiguo reformado con 140 m2 cons-
truidos y 450 m2 de parcela. 3 dormitorios. 2
salones. Cocina con despensa. Techos altos.
Piscina. A 5 min.de Ronda.
189.320 € - Ref. 720
Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de Campo.
3.000 m2 de parcela, 150 m2 construidos. 3
dormitorios, 2 baños, piscina con depuradora.
Vistas. 150 m2 built, 3.000 m2 plot, 3 bedrooms,
2 bathrooms, swimming pool with filter system,
beautifull views. 195.329 € - Ref. 51020
Telf.: 952 870 870___________________________________
Casa de 170 m2
Casa con 3 dormitorios, baño y aseo. 2 salo-
nes de 48 m2 con chimenea. Cocina amuebla-
da en madera. Techos con vigas de madera.
Armarios empotrados de madera tallados. Puer-
tas con vidrieras. Azotea.
198.334 € - Ref. 718 Telf.: 952 878 343___________________________________
Magnifica casa con cochera
Con 4 dormitorios. 2 baños y aseo. Chimenea.
Terraza. Armarios empotrados. Cochera de 47
m2. Ventanas y puertas de madera de pino.
Suelo gres. Calefacción. Buhardilla con lava-
dero. 3 plantas. 201.940 € - Ref. 520
Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa mata

Casa a estrenar en el casco historico, estilo
rustico, 2 dormitorios, dos baños, vistas
increibles.
216.364 € - Ref. 51481
Telf.: 952 870 870___________________________________
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Inturcon
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
Avenida Ramon y Cajal, 30 - 29640 Fuengirola (Málaga)

inmo-3159-582-1.jpg

Calahonda, apartamento de lujo, 120 m2, con preciosa vista al mar, salón con
chimenea y terraza grande, comedor, 2 dormitorios, 2 baños, cocina, trastero,
piscina grande, jardin comunitario, amueblado por parte. Calahonda, luxury
apartment, 120 m2, sea views, living room with open fire and big terrace,
dining room, 2 bedrooms, 2 bathrooms, kitchen, storeroom, big pool, community
garden,  partly furnished. Calahonda, Luxusappartement, 120 m2, mit
unverbaubarem Meerblick - und Weitblick, Wohnzimmer mit Kamin und
grosser Terrasse, Esszimmer, 2 Schlafzimmer, 2 Badezimmer, Küche,
Wirtschaftsraum, grosser Pool, Garten
Ref.: 172 186.000 €

Telf.: (34) 952 468 102

Pedevilla Inmobiliarias
Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
C. Comercial La Capellania, Alhaurín de la Torre (Málaga)

inmo-3150-641-1.jpg

Finca con vistas panorámicas Gran finca situada a unos 2 Km. del centro y
20 Km. del aeropuerto, cerca de todo tipo de servicios. 5 dormitorios, 4 baños,
aseo, cocina amueblada, salón &#8211; comedor con chimenea, sótano, gara-
je, terrazas... Great finca situated at 2 km. from the center and 20 Km. from the
airport, close to all kind of services. 5 bedrooms, 4 baths, guest-toilet, fitted
kitchen, living &#8211; dining room with fireplace, basement, garage, terraces...
Grosses Landhaus ca. 2 Km vom Ortszentrum und 20 Km vom Flughafen
entfernt, nahe allen Dienstleistungen. 5 Schlafzimmer, 4 Bäder, Gäste-WC,
möblierte Küche, Wohn- und Esszimmer mit Kamin, Keller, Garage,
Terrassen...
Ref.: 1276 1.033.700 €
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Chalet con piscina

Chalet con 220 m2 construidos y 1.500 m2 de
parcela. 5 dormitorios y 2 baños. Cocina amue-
blada nueva en madera. Piscina. Salón con
chimenea. Porche con jardin. Parking para co-
ches. Vistas a la sierra. Buen acceso.
220.800 € - Ref. 696 - Telf.: 952 878 343___________________________________
Finca casa de campo grande

Finca de 4,5 Has. Casa de campo de 200m2.
Olivos y cereal. Luz y agua de pozo. Linea de
telefono. Buenas vistas. Zona tranquila.
240.405 € - Ref. 591 - Telf.: 952 878 343___________________________________
Adosado a estrenar Casa adosada con 3 dor-
mitorios. Baño y aseo. Armarios empotrados.
Hilo musical. Calefacción radial. Preinstalación
de aire acondicionado. Suelos de mármol. Te-
rraza grande. Cochera cerrada. 246.115 € -
Ref. 706 Telf.: 952 878 343___________________________________
Chalet de 270 m2 construidos.

5.000 m2 de parcela, jardines, pista de tenis,
cuadras para caballos, piscina con depuradora,
frutales. 5.000 m2 plot, gardens, tennis court,
horse stables, pool with filter system. Fruit
trees. 252.424 € - Ref. 51789
Telf.: 952 870 870___________________________________
chaltet bajo el tajo

 con vistas inmejorables, 100m2 construidos,
estilo rustico, 1 dormitorio, porche, barbacoa,
30000m2 de parcela  312.020 € - Ref. 400134
Telf.: 952 870 870___________________________________
Villa

Bonita villa con un pequeña casa de invitados
con 3 dormitorios y 1 baño. Tiene 2 pozos
propios. Piscina. El acceso a la casa es muy
bueno. Bonitas vistas. Beautiful villa with a
small guest house with 3 bedrooms and 1
bathroom. It has two own wells. Swimming-
pool. The access to the house is very good.
Beautiful views. 315.500 € - Ref. 200030
Telf.: 952 877 286___________________________________
Solar Centro
Inversión, solar de 200 m2 para construir en
pleno centro. 315.531 € - Ref. 400501
Telf.: 952 870 870___________________________________
Chalet a 5 minutos de Ronda.

2500 m2 de parcela, 140 m2 construidos, 3
dormitorios, 1 baño, piscina, jardines, huerto
315.531 € - Ref. 400277
Telf.: 952 870 870___________________________________
Chalet señorial plena serranía

Chalet y casa de invitados de 290 m2. Parcela
ajardinada. Decoración interior en rústico. Aire
acondicionado. Garaje. Vistas excelentes.
390.658 € - Ref. 563
Telf.: 952 878 343___________________________________
Villa cerca de Ronda

Impresionante chalet cerca de Ronda, 4 dor-
mitorios, 2 baños, Terrazas, aire aconditionado,
jardin, arboles frutales, piscina, primeras cali-
dades. 498.840 € - Ref. 000000
Telf.: 952 870 870___________________________________
2 chalets de 250 m2.

64.000 m2 de parcela, 6 dormitorios, 2 baños,
luz, agua de pozo, aparcelado. Buenísimas vis-
tas.
64.000 m2 plot, 6 bedrooms, 2 bathrooms,
electricity, well. Excellent views.
570.961 € - Ref. 51791
Telf.: 952 870 870___________________________________
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2-b Motocycletas
Bikes

Moto Piaggio Tifon
Moto seminueva Tifon negra, pocos km.
500 € - Telf.: 600 297 009

2-d Equipamiento auto.
Equipment

Vendo llantas 1000 Miglia
Michelin PilotExalto y juego de tornillo
antirobo - 370 € - Telf.: 679956557

4-b Empleo
Jobs

Se ofrece chica de 28 años.
como administrativo, dependienta, lim-
pieza, cuidado de niños, friegaplatos,
office o extra en hosteleria, tardes o fines
de semana. Experiencia.
Telf.: 676 102 035

Se precisa. personal para venta de articulos
de joyeria y complementos.
Telf.: 676 102 035
Se necesita chica con coche pequeño o
furgoneta para distrtibución de mercancias
en Ronda, Estepona, Marbella, Fuengirola,
Benalmadena y Torremolinos. Trabajo a
tiempo parcial - Telf.: 629 757 213
Se necesita secretaria. Con alto nivel de
Inglés para Inmobiliaria. Imprescindible
carnet de conducir y coche propio, buena
presencia. don de gentes y dedicación com-
pleta. Interesadas, presentar C.V. con foto.
Telf.: 952 187 013

Se necesita Joven Para trabajar en vivero
de Ronda Con experiencia en venta de
plantas. Simpatía. Conocimiento básico de
viveros. Telf.: 606 991 637

Se busca Jardinero oficial de primera, para
empleo en nueva empresa de jardinería y
mantenimiento. Telf.: 952 878 131

Se ofrece joven con experiencia en diseño
de páginas web. Tambien ofrezco rapidez y
calidad para pasar documentos a ordenador.
Maria Jose.  Telf.: 676 351 327

Se ofrece tractorista con tractor de cade-
nas para ara de campo, (bancales, olivos,
castaños...) con mucha experiencia. Serio y
responsable. Económico. Simon.
Telf.: 696 892 438

5-a Contactos
Contacts

Músico - Pianista busca violinista y chelista
para tocar música clásica. Francisco
Telf.: 650 791 887

5-b Amistad
Friends

Mujer con 55 años. - Busca pareja de 55 a
60 años, no fumador ni bebedor para relacion
seria. - Telf.: 660 459 678

6-h Inst. Musicales
Musical Insts.

Mesa de mezcla y Etapa.
Mesa de mezcla de 16 canales, ideal para
directo y étapa de potencia peavy de 800 w,
poco uso. - Telf.: 639 073 763

Parcela de 40.000 m2.

posibilidad  construir 600 m2 a 5 minutos de
Ronda. Con agua, luz y vistas increibles.
667.113 € - Ref. 51706
Telf.: 952 870 870___________________________________

Setenil___________________________________
Estupenda villa

Chalet a reformar con 6000 m2 de terreno.
Arboles frutales, nogales, madroños,etc. Pis-
cina.
189.319 € - Ref. 617
Telf.: 952 878 343___________________________________
Casa de campo

Bonita casa de campo en Setenil. La casa tine
90 m2 y el terreno 1000 m2. 3 habitaciones y
1 baño, salón grandebonito porche y cocina de
verano, salón grande. Piscina con depuradora,
ducha y aseo, jardín delante de la casa y
huerta detrás. El acceso a la propiedad es
muy bueno. Está completamente vallada.Nice
country house in Setenil. The house has 90 m2
of living area and 1,000 m2 of plot. 3 bedrooms
and 1 bathroom, large dinning room, beautiful
porch and summer kitchen . Swimming pool
with water purifier, shower and toilet, garden
area in front of the house and vegetable garden
behind the house. The access is very good.
Completely fence.
Nice country house in Setenil. The house has
90 m2 of living area and 1,000 m2 of plot. 3
bedrooms and 1 bathroom, large dinning room,
beautiful porch and summer kitchen .
Swimming pool with water purifier, shower and
toilet, garden area in front of the house and
vegetable garden behind the house. The
access is very good. Completely fence.
190.000 € - Ref. 200141
Telf.: 952 877 286___________________________________

Torremolinos___________________________________
Apartamento reformado
Bonito apartamento completamente reforma-
do. En conjunto cerrado con piscina y aparca-
miento. 1 dormitorio, salón, kitchenette, cuar-
to de baño.
Nice apartment completely reformed. In closed
complex with pool and garage. 1 bedroom, li-
ving room, kitchenette, bathroom.
109.800 € - Ref. 9821
Telf.: 952 383 466___________________________________
Villa con vistas al mar
Villa en dos plantas con piscina y amplio jardín
en Urbanización cerca de Torremolinos. Vistas
al mar. 4 dormitorios, 2 cuartos de baños, 2
salones, cocina amueblada, porche, carport.
Two storey villa with swimming pool and large
garden in Urbanisation near Torremolinos. Sea
views. 4 bedrooms, 2 bathrooms, 2 living-
rooms, fitted kitchen, porch, carport.
360.000 € - Ref. 9552
Telf.: 952 383 466___________________________________

Maravillosa Villa

Villa espaciosa y muy representativa en jardín
grande con piscina. Vistas bonitas al mar. Zona
residencial cuidada entre Torremolinos y Mála-
ga. 9 dormitorios, 5 baños, aseo, porche, 2
salones con chimenea, hall, 2 cocinas equipa-
das con salitas, aire acondicionado. Amuebla-
da y decorada. Garaje.
Large and very representative VILLA in nice
garden with pool. Beautiful sea-views. Well kept
residential area between Torremolinos and Má-
laga. 9 bedrooms, 5 bathrooms, toilet, porch, 2
livingrooms with fireplace, hall, 2 equipped
kitchens+extra rooms, air conditioned. All
furnished. Garage.
900.000 € - Ref. 8383
Telf.: 952 383 466___________________________________
Lujosa villa

Lujosa villa, Urbanización privilegiada cerca
de campo de golf y Torremolinos. 5.000 m2 de
jardín de pinos, palmeras y arboles frutales,
completamente vallado. Piscina de 20 x 10 m
y pista de tenis. Todo de primera calidad, amue-
blado: 4 dormitorios, (uno con vestidor) 3 ba-
ños, 3 aseos, hall, salón, comedor, cocina.
Apto. servicio. Porches y cabaña, zona BBQ.
Sala de juegos. Garaje 2x
Luxurious villa privileged urbanisation close to
golf course and Torremolinos. 5.000 m2 of
garden with pine-, palm- and fruit-trees,
completely fenced-in. Pool of 20 x 10 m and
tennis-court. All of best quality, furnished: 4
bedrooms (one with dressingroom) 3 bathroom,
3 toilets, hall, living, diningroom, kitchen.
Service-Apartm. Porches, covered party
terrace, BBQ-area, gamble—room. Garage 2.
1.803.000 € - Ref. 8337
Telf.: 952 383 466
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Todos los anuncios por palabras son GRATUITOS en las siguientes secciones,
Motor - Empleo. (Construcción - Educación - Electrónica - Informática - Oficina - Salud - Servicio domésticos - Turismo - Agricultura) - Animales - Varios. ( Mobiliario - Hifi - Discos

- Cds - Informática - Herramientas - Maquinarias - Libros - Revistas - Instrumentos músicales - Deporte.) - Contactos. (Amistad - Matrimonio - Contactos)____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Los anuncios de la sección INMOBILIARIA tienen un coste
1 anuncio de hasta 30 palabras : 6 € para 1 edición 10 € para 2 ediciones consecutivas
Mas 5 anuncios de hasta 30 palabras : 5 € cada uno para 1 edición
1 anuncio con FOTO COLOR de hasta 30 palabras : 12 € para 1 edición 20 € para 2 ediciones consecutivas
Mas 5 anuncios con FOTO COLOR de hasta 30 palabras : 10 € cada uno para 1 edición____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Inserte sus anuncios a través de www.rondamagazine.com o entregue sus anuncios en las siguientes ventanillas de Ronda
LIBRERIA HERFER c/ La Naranja, 50 - Telf.:  952 871 873 LIBRERIA ALMAN c/ Tabares, 5 - Telf.:  952 870 840
LIBRERIA DUMAS c/ Doctor Flemming, 8 - Telf.:  952 161 133 LOCUTORIO ORBASE c/ Mariano Soubiron, 5 - Telf.:  952 879 280
PAPELERIA GRANADA c! Granada, 58 - Telf.:  952 878 355 PAPELERIA LA MURALLA Plaza Ruedo Alameda, 7 - Telf.:  952 870 898____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

En todo los anuncios de ventas y alquileres, el precio es OBLIGATORIO, no se publicarán anuncios incompletos.____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Todos los anuncios aparecerán en las suiguientes webs
www.andaluciamagazine.com www.barcelonarevue.com www.benalmadenamagazine.com www.espanarevue.com
www.esteponarevue.com www.fuengirolamagazine.com www.gibraltarmagazine.com www.madridmagazine.com
www.malagamagazine.com www.marbellarevue.com www.nerjamagazine.com www.torremolinosmagazine.com____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Para otro tipo de anuncios y diseños, Telf.: 629 757 213 comercial@rondamagazine.com____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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AUTOMOVILES  COLORADO
c/ Genal - Pol. Ind. «El Fuerte»

Telf. 952 879 090
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Andalucia Magazine www.rondamagazine.com

___________________________________

2-b Venta
Sell___________________________________
B.M.W___________________________________

525 TDS

Año 1999, full equip.
21.600 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________

Citrôen___________________________________
C5 HDI 2.0 SX

110 cv. año 2002, full equip.
13.522 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________

Xsara Picasso HDI

2002
14.500 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________

Ford___________________________________
Fiesta 1.2

16 v, año 1996, versión Sport.
1 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Explorer XLT

Mondeo TDDI.

Color oro, 115 cv, año 2002, full equip.
18.900 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Mondeo Trend

130 cv. Año 2003, full equip.
20.134 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________

Jaguar___________________________________
Sovering V8

V8 , Full Euip. verson Sport.
1 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________

Lincoln___________________________________
Limousine Town Car

Full Equip. Año 2002
10.518 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Ford Focus 1.6 Iny
Año 2001, full equip.
10.800 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Plata

Año 2002, 1600 Gasolina, Full equip.
11.200 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Fiesta 1400 TDCI

Año 2002, full equip.
11.200 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus 18 TDI
Año 2000, Full equip.
11.900 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Trend 16
Color plata, aBS, 4 airbags, aire acon-
dicionado, año 2001, full equip.
11.900 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Trend TDDI
Año 2001. ABS, 4 airbags, Aire acon-
dicionado.
13.000 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus Trend TDDI
Año 2002, color plata, ABS, 4 airbags,
aire acondicionado.
14.725 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________

Full equip. Año 1997.
1 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Mondeo Guia TD 1.8

Full equip. familiar
1 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Focus, TDCI

Full equip. 3 puertas. 115 cv. año 2002
1 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
Galaxy Diesel

full equip
1 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
fiesta ambiente 1.4 tdci
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Nombre y apellidos :______________________________________________________

Dirección :___________________________________________________________________________

Población y codigo postal :______________________________________________________

Teléfono :___________________________

Título del anuncio :

Texto del anuncio :

Precio (OBLIGATORIO) : . .  €

SECCIONES
 Inmobiliaria

Alquiler
 Inmobiliaria

Venta
 Automóviles

Turismos
 Motos
 Caravanas
 Todo Terrenos
 Empleo
 Imagen

y Sonido
 Informática
 Animales
 Mobiliario
 Deportes

!

AUTOMOVILES  RONDA
c/ Genal, 20 - Pol. Ind. «El Fuerte»

Telf. 952 873 942
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Megane RXE DTI

10.000 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Clio Expression 1500 DCI

Full Equip, año 2001
11.029 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Megane Berlina.

Expressión Full Equip. Año 2001
11.950 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
megane classic 1.9dci

2001
12.410 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________

full equip.
10.800 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________

M.G.___________________________________
RD 1.8 Cabriolet

1999
15.897 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________

Renault___________________________________
Express 1.9 Diesel

Diesel, Año 1999.
4.750 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Kangoo
Año 1999, azul.
7.300 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________
trafic combi 6

1999
7.700 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________

Megane luxe dynamic
1.9dci

2003
19.187 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Laguna 1,9 DCI.

Privilége Full Equip. Año 2002
20.500 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________
Laguna Gran Tour 1.9 DCI

Privilége full Equip. Año 2002
21.500 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________

Rover___________________________________
220 GSI Coupé 2.0
Año 1995 Full Equip.
4.687 € - Ref.
Telf.: 952 879 090___________________________________

Volkswagen___________________________________
Polo 1400

Año 1997
1 € - Ref.
Telf.: 952 873 942___________________________________

Golf Hightline.

Año 1998 Full equip.
10.800 € - Ref.
Telf.: 952 873 942
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